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INSTRUKTION Kattehue

Huer
Størrelse: – a) 3 mdr. – b) 6 mdr. – c) 
12 mdr. 
Modellen på billedet er str. – b) 6 mdr.

Pinde	 Masker
Str. 4 	  glatstrik
	�   ribstrik 2x2 

– broderede stikkesting  
(se Diagram A) 
x broderede korssting  
(se Diagram A)

Strikkefasthed
Glatstrik: 22 m og 30 p = 10x10 cm

Instruktioner
(1) Slå – a) 40 – b) 42 – c) 44 m op.
Strik glatstrik:
(2) Når stykket måler – a) 12 cm  
– b) 13 cm – c) 14 cm strikkes ribstrik  
2 r x 2 vr, start og afslut med – a) 3 r  
– b) 2 r – c) 3 r.  
(3) Når stykket måler – a) 16 cm  
– b) 17 cm – c) 18 cm lukkes af.
Gentag ved det andet stykke. 

Montering
Midt på den glatstrikkede del af det 
ene af de 2 stykker (se billedet) bro-
derer du med sort garn 2 øjne med 
korssting og en mund med stikkesting 
iflg. Diagram A.
Sy huen sammen i siderne og for oven. 

Sådan følger du mønsteret: 
For at strikke modellen rigtigt, skal  
du følge trin 1 til 3 (iflg. mønsteret). 
Hvert trin forklares detaljeret i instruk-
tionerne.  

Materialer

Model Beige:
Garnforbrug Merino Mix (50 g):
– a) 1 – b) 1 – c) 1 nøgle beige
Nogle sorte garntråde
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3 18 cm = 40 m 
19 cm = 42 m 
20 cm = 44 m

(2)

(1)

(3)
12-13-14 cm.
16-17-18 cm.

18 cm = 40 m 
19 cm = 42 m 
20 cm = 44 m

(2)

(1)

(3)
12-13-14 cm.
16-17-18 cm.

Glatstrikket baggrund

Broderede stikkesting i sort

Broderede korssting i sort

Forkortelser
cm = centimeter 
m = masker

ˆ̌ ˆ̌ ˆ̌ ˆ̌  = sy


